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Джерела в НАБУ стверджують, що мережа контрабанди елітних брендів Dolce &

Gabbana, Balmain, Yves Saint Laurent та низки інших модних домів роками

працювала в Україні й була вибудувана навколо бізнесмена Тимура Міндіча. Про

це повідомляє from-ua

Поставки підробленого «люксу» йшли контейнерами з Китаю, а їх

безперешкодний пропуск через українську митницю забезпечували зв’язки

Міндича в Адміністрації морських портів України.

Ключовою фігурою у цій схемі називають Олексія Семиргу — колишнього

митника, який раптово став «моряком», очоливши ДП «Адміністрація морських

портів України».

Як стверджують джерела, Семирга покривав постачання контрафактної продукції,

яка потрапляла до бутиків елітних брендів дружини Міндича Катерини Вербер —

Kameron.

На своєму сайті представники Kameron заявляють, що вони «успішна,

швидкозростаюча роздрібна компанія, представник DOLCE & GABBANA, SAINT

LAURENT, BALMAIN, RALPH LAUREN, POLO RALPH LAUREN, MACH&MACH, FRAME,

ETERNE, ALEVI, YVES SOLOMON, NILI LOTAN, PARIS TEXAS, COMPLETEDWORKS та

інших в Україні».

Але, як зазначає джерело, лише невелика частина товару, представленого в

Kameron, є оригіналом. Все інше при перетині кордону на папері зазначалося як

«запчастини» або «технічне обладнання», а фактично до України надходили

акуратно упаковані копії люксових брендів, вироблені на китайських фабриках.

Якщо ця інформація підтвердиться, виходить, що клієнтам замість сумок за 3–5

тисяч доларів продавали копії вартістю 400–500 доларів. За день така схема могла

приносити родині Міндича до 50 тисяч доларів.

Як працювала схема

Нещодавно стало відомо про раптове звільнення Семирги. Формальна причина

— «кадрові зміни», проте співрозмовники у правоохоронних органах пов’язують

його відставку з тим, що він неодноразово фігурував у матеріалах про

контрабандні потоки, пов’язані з групою Міндича.

За даними джерел, саме Семирга забезпечував «зелені коридори» для

контейнерів, які проходили без сканування та поглибленого огляду. Після його

відходу логістична ланка фактично обрушилася.

Контейнери з Китаю прибували до портів Одеси та Чорноморська під

фальшивими кодами. Після оформлення вантаж потрапляв на склади,

контрольовані людьми Міндича. Там підроблені товари переформатовували під

«оригінал», вкладали у брендовані коробки, наклеювали QR-коди на спеціально

створені фейкові сайти з «гарантією» та додавали наклейки «Made in Italy».

Далі товар розподілявся через структури, пов’язані з дружиною Міндича —

Катериною Вербер, об’єднані медійну назвою Kameron. Ця мережа фактично

виступала вітриною, куди стікав весь потік фейкового елітного асортименту,

видаваного за справжню європейську продукцію.

Нещодавно запроваджені санкції проти Тимура Міндича включають блокування

активів, обмеження торгових операцій та можливість призупинення ліцензій і

дозволів фірм, фактично контрольованих ним. Це створює реальну загрозу для

дистрибуції Dolce & Gabbana, Balmain та інших брендів в Україні у разі

підтвердження його фактичного впливу на юридичні особи, оформлені на

родичів.

Юристи прямо заявляють: якщо підтвердиться, що мережа Kameron перебуває

під реальним управлінням Міндича, дистриб’юторський статус компанії може бути

анульований.

Російський слід: сімейні зв’язки Вербер та партнер

Міндича

Особливу увагу викликає походження та кар’єрний шлях Катерини Вербер,

дружини Міндича.

Її мати, Алла Вербер, багато років обіймала ключові позиції у московському ЦУМі

— центрі російської елітної роздрібної торгівлі. Сама Катерина починала кар’єру в

Росії, працюючи в ЦУМі та Barvikha Luxury Village.

Джерела стверджують, що саме завдяки цим контактам Міндич отримав доступ до

каналів поставок і інформації про ринок «сірого люксу», а також налагоджував

співпрацю з китайськими фабриками, які багато років виробляли копії люксових

брендів, візуально практично не відрізняючись від оригіналу.

Згідно з опублікованим переліком, Міндич пов’язаний з 17 юридичними особами

в Україні, з яких 9 наразі активні. Серед них: «Квартал 95», «Драйв Продакшн»,

«Квартал ТВ» та інші медіаструктури. Це додає пікантності, оскільки всі ці назви

тісно асоціюються з іменем президента України.

Що стосується закордонних активів, Міндич є бенефіціаром британської Meylor

Global LLP та співзасновником люксембурзької Mineral Assets Corporation SA, яка

до кінця 2024 року володіла часткою в російській компанії з виробництва

синтетичних алмазів. Його партнер по цій лінії — громадянин РФ Теймураз

Хіхінашвілі.

Ці зв’язки пояснюють, чому санкції США, ЄС та України стосуються не лише

українських компаній Міндича, але й його міжнародних активів.

Що відбувається зараз

Після звільнення Семирги у портах почали змінювати схеми контролю. В НАБУ

розглядають версію, що обвал логістичної частини схеми може підштовхнути

учасників до спроб вивезти документи, переписати активи або перенести центри

зберігання товару.

Працівники порту, за словами джерел, вже повідомляють про «дивну активність»

на деяких терміналах — а саме спроби екстрено вивезти архіви та вміст окремих

складів, раніше пов’язаних з командою Міндича.

У світлі санкцій та відставки Семирги експерти вважають, що мережу контрабанди

люксу можуть розкрити значно глибше, ніж планувалося спочатку.

Якщо підтвердиться хоча б частина цих даних — це стане найбільшим ударом по

тіньових потоках елітного сегмента за останні роки.

Проте в усій цій історії є ще й своєрідний «цимес» — «елітний» ширвжиток Міндич

«втюхував» представникам нинішнього так званого «естеблішменту» України, які,

потрапивши у владу та сівши на потоки, фактично залишились сільськими

кугутами з відповідними манерами та психологією. Цікаво, як відчувають себе

нові багатії з замашками царів у підробленому одязі від Міндича та Вербер, який

вони купили за шалені гроші?
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